

ОТЗЫВ
на автореферат диссертации Свекаря Егора Сергеевича
«Архитектурная типология зданий досуга молодёжи (на примере
Ростовской области)»,

представленной на соискание ученой степени кандидата архитектуры по научной специальности 2.1.12. Архитектура зданий и сооружений.

Творческие концепции архитектурной деятельности

Для отзыва был предоставлен автореферат объемом 24 страницы, который включает в себя: общую характеристику работы; основные положения и результаты исследований диссертации, выносимые на защиту; общие выводы и результаты исследования; основные научные публикации по теме диссертационного исследования; приложение.

Исследование, проведенное по теме диссертационной работы непосредственно, связано с проектированием архитектурных объектов для досуга молодежи. Особенno это актуально для современного общества в активно развивающихся регионах, таких как Ростовская область. Функциональное назначение этих зданий способствует социализации, культурному обогащению и здоровому образу жизни молодежи. Исследование типологии таких объектов может являться базовой основой для формирования привлекательной городской среды, отвечающей потребностям молодого поколения, что положительно отразится на качестве формирования их культурного уровня.

В рамках научного исследования автор выполнил комплексный анализ существующей архитектуры для досуга молодежи, определил специфику развития этой архитектуры в Ростовской области. Были изучены различные виды зданий и их пространственную организацию, включая дома молодежи и дома творчества, молодежные центры, образовательные центры, креативные кластеры, университетские досуговые пространства и другие объекты. Определены факторы региона исследования, влияющие на архитектурно-типологическую структуру здания.

На основании проведенного анализа были выявлены основные особенности таких зданий и предложены теоретические модели. Значительный интерес представляют, разработанные автором, актуальные принципы, методика архитектурного формирования, а также определены актуальные архитектурные типы с учетом особенностей Ростовской области.

Полученные результаты исследования имеют теоретическую и практическую важность, что отмечено в автореферате. Автором разработана современная классификация и методика определения архитектурных типов

зданий для молодёжного досуга. Определены архитектурные типы, принципы и методика проектирования, которые могут быть применены в практической деятельности.

Положения, выносимые автором на защиту, аргументированы и соответствуют основным выводам исследования.

Автореферат дает основание судить, что диссертационная работа Сверчка Егора Сергеевича, является законченным научным исследованием, выполненным на высоком уровне.

На основании вышеизложенного, можно сделать вывод о том, что выполненное исследование полностью соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор, Свetchкарь Егор Сергеевич, заслуживает присуждения степени кандидата архитектуры по научной специальности 2.1.12. – Архитектура зданий и сооружений.

Творческие концепции архитектурной деятельности.

Кандидат архитектуры,
директор
ООО «Архстройкомплекс+А»

Александр Владимирович
Селиверстов
28.04.2025 г.

Сведения об организации:
ООО «Архстройкомплекс+А».
Адрес: 344011 г. Ростов-на-Дону,
ул. Добровольского, 24, кв. 64.
Телефон: +7(903)463-04-56.
e-mail рецензента: Ask.1948@mail.ru
Телефон рецензента: +7(603)463-04-56

Подпись Селиверстова А. В. заверяю

